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Pražská kancelář White & Case posiluje tým
mezinárodních partnerů
S účinností od ledna 2019 pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case LLP
rozšiřuje tým osmi mezinárodních partnerů povýšením Tomáše Jíně, který se tak stane nejmladším
partnerem na tomto vrcholném postu.

„Tomáš je vynikajícím expertem v oblasti mezinárodního financování a finančních restrukturalizací
podle českého i anglického práva. Toto povýšení je odrazem spokojenosti našich klientů, kvality jeho
práce a zároveň firemní strategie zaměřené na poskytování právních služeb podle anglického práva
na špičkové úrovni pro naše klienty v České republice a v širším regionu střední a východní Evropy,“
zdůrazňuje David Plch, vedoucí partner pro bankovní praxi pro region Evropy, Blízkého východu a
Afriky.

„Věřím, že ve své nové roli budu mít ještě více příležitostí k budování naší regionální finanční a
restrukturalizační praxe,“ komentuje svou novou roli Tomáš Jíně.

O Tomáši Jíně

Tomáš Jíně je kvalifikován podle českého i anglického práva a zaměřuje se na zastupování finančních
institucí a private equity klientů při mezinárodních transakcích spočívajících v dluhovém financování
a finančních restrukturalizacích v regionu střední a východní Evropy.

Pan Jíně nastoupil do pražské kanceláře White & Case v roce 2004 a během své kariéry rovněž
působil v newyorské a londýnské kanceláři firmy. 
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Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
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